

20岁小伙左脸只有3岁大

医生将取其腹部软组织“补脸”

右脸十分正常,左脸却在3岁那年因为外伤而停止了生长。昨日下午,在重庆西南医院整形美容外科,长着“半张脸”的巫山20岁小伙谔兴平接受检查,准备进行“补脸”手术。

左脸受伤停止生长

谔兴平的右边脸和常人一样,左边脸却严重凹陷,整个脸看上去十分畸形。

谔的父亲说,谔兴平3岁时左脸摔到了凳子角上,随后,他的左半边脸就开始发乌发紫,直到4个月后才逐渐恢复正常,“但到他6岁时的一天,我突然发现他的左脸明显比右脸小,医生诊断为面瘫神经肌肉萎缩,从3岁的那次碰撞后就渐渐停止了生长”。

常常受嘲笑讽刺

由于面部畸形严重,谔兴平从上学起就经常感到自卑,很多同学也不愿意跟他交

往,还常常受到嘲笑和讽刺。到初二时,谔兴平便辍学在家,留起长发遮掩面部缺陷,准备到20岁时去做“补脸”手术,过上正常人的生活。

为了攒钱做手术,谔兴平曾多次想打工,但在找工作时屡屡受挫。最后在表哥的帮助下,才到外地一家鞋厂当工人。

分两阶段“补脸”

西南医院整形美容外科曹川博士说,谔兴平的补脸手术分为两个阶段:

第一阶段,专家将取他下腹部的软组织,填充到有缺陷的左脸内部。在这一阶段,医生将采用三维激光技术,对他的缺陷面部进行扫描,精确计算出所需要软组织的大小。

第二阶段,半年后,医生将通过快速成型技术,制作出患者的颅骨模型,并用高科技材料制作出相应的“颅骨”,填入左脸的缺损部位。

《重庆时报》供稿



谔兴平在接受检查

相隔五百米,兰州街头连发刺喉案

一人死亡一人受伤,两起凶案出现关联疑点

间隔不到15分钟时间,兰州街头相距500米的两个现场,接连发生持刀行凶案:一旬妇女莫名被人刺中喉部受伤,随后不久,另一名男子倒在路边,大量鲜血从颈部喷涌而出,最终不治而亡。

由于两起行凶案中的当事人均为刀伤,而第一起凶案中的行凶者逃离时所骑的自行车与第二起凶案现场死者遗留在现场的自行车惊人相似,让刺喉案变得扑朔迷离。

过路男子倒在血泊中

“大约上午九点半左右,我正在洗车,听到有人痛苦地呻吟着,就循声望去,发现

那个人右手捂着脖子、左手推着自行车,表情十分痛苦。没走几步就摔在了路边的树坑旁,血立刻就流了出来,我们这才发现出事了。”目击现场的洗车工小张描述事发时的场景说。

据小张介绍,当时死者正沿着渭源路向前行走,直到倒在渭源路北口的一个树坑旁后,还不时发出痛苦的呻吟。他们跑过去发现死者颈部血流不止,急忙一边打电话报警,一边跑向现场附近的一家诊所,喊出那里的大夫救人。但诊所的大夫看了看死者的伤势后,就摇头说救不了。

500米外还有人受伤

事发后不久,兰州渭源路派出所民警及城关分局刑警、法医先后赶到了现场。

记者在现场看到,死者年龄在40岁左右,身穿黑色皮夹克,敞开的拉链里露出里面红色毛衣,右侧颈部有一道明显的刀痕,长约3厘米;身边大量的血迹洒红了一侧的人行道路面。从死者的穿着以及随身物品来看,警方初步判定其为外来务工人员。

在警方拉起的警戒线外,围观的人群对死者的死因议论纷纷,就在大约15分

钟前,相距500米的渭源路十字路口附近,一名老嫗也被人持刀伤害,好在并没有危及生命。

渭源路十字路口附近一个擦鞋工证实说,一名年龄在50多岁的妇女在上午9时15分左右被人持刀刺伤。当时过往的人很多,他先听到一声惨叫,接着就看到一名老嫗倒在了地上,与此同时,有一名男子骑着一辆破旧的自行车慌慌张张离开了现场。由于事发突然,加之他只想到帮忙救人,并没有追上去,也没记下那名骑车离去男子的体貌特征。

《西部商报》供稿

出租车司机两年劫杀5少女

事发河北赞皇县,疑犯性格内向

从2003年9月起,河北省赞皇县一名出租车司机涉嫌在两年时间里,先后劫杀了5名少女乘客。今年4月1日,石家庄公安局刑警支队支队长刘生吉在新闻发布会上称,案件仍在审理之中。

(2003年10月1日失踪)、17岁的李晓伟(2004年5月2日失踪)、18岁的王凯霞(2004年8月21日失踪)、18岁的刘晓凡(2004年12月24日失踪)。

疑犯内向不爱说话

4月2日,记者到郑利雷家所在的赞皇县城关镇花林村采访时,很多村民表示,不敢相信郑利雷如此凶残。

村民称,郑利雷有一个和睦的家庭,还有两个可爱的孩子,平时与村里人相处得很好,人也挺能干,不仅承包了不少土地,还一直干出租,家里的日子过得很富足,房子盖得也很漂亮。

刑警支队长刘生吉则称,郑利雷是一个性格内向、不爱讲话的人。《燕赵都市报》供稿

废弃古墓中挖出女尸

今年4月1日上午,根据犯罪嫌疑人郑利雷的交代,民警从赞皇县西高村村北的一个废弃古墓中,用挖掘机找出了一具女尸。郑利雷称,这是他在2003年9月12日杀害的少女的尸体。在此之前,郑利雷杀害的其他4名少女的尸体,已先后在附近的机井或玉米地中找到。

这5名受害少女分别是20岁的丁芬玲(2003年9月12日失踪)、17岁的杨欢

不愿被母亲反锁家中

五龄童撑雨伞跳二楼“逃跑”

3月31日,武汉一名5岁男孩因不愿被母亲锁在家中,撑起一把雨伞从二楼跳下。

当日,家住武汉汉口姑嫂树的刘女士带着5岁的儿子军军回黄陂农村祭祖。次日上午9时许,刘女士和家人一起上山祭祖,因怕军军乱跑会有危险,临走时把他和他11岁的表姐反锁在家中二楼。军军和表姐不愿被锁在家中,想一起出去玩。

“我们也许可以顺着绳

子爬下去……”军军和表姐满屋里找绳子,没有,却找到了一把雨伞。军军爬上窗台,双手抱住撑开的雨伞,从5米高的二楼就往下跳。岂料雨伞承受不了他的重量,伞把脱落,军军一屁股跌坐在地上。好一会他才回过神,站起来一瘸一拐地走到一楼大门口。

中午11时许,刘女士一家人回到家中,赶紧把军军送到医院检查,所幸并无大碍。

《楚天都市报》供稿

陌生男夜闯北京二外女浴室

物业向全体学生致歉

一名身穿白色外套的男子趁管理上厕所时,闯入北京第二外国语学院女生浴室,被10多名正在洗澡的女生发现后,匆匆逃离。

住在1号学生公寓的女生小婷(化名)称,3月30日21时许,她和几名同学在浴室里洗澡,突然听到一名靠门的女生叫了一声“你是谁?”“那名男子捂着嘴一声不吭,

听见有人问话转身跑了。”小婷说,但同学们都吓坏了,“我们越想越怕,现在连晚上上厕所都要结伴。”

4月1日上午,物业在1号楼公告栏里贴出一封“致歉信”,承认是管理上的漏洞,向1号公寓全体同学道歉,并保证加强管理,杜绝此类事件再次发生。

《北京娱乐信报》供稿

曲美
您的减肥专家

2006年度中国医药零售品牌20强称号

热烈祝贺曲美荣获:

品牌代言人: 范冰冰

2007 曲美瘦身大赛

火热开赛 Slender Game Of Dumei

发博客、贴靓照,赢大奖!

一等奖:4999元现金大奖、香港迪斯尼全家三人行、塞班岛浪漫情侣游,三者任你选。二等奖:价值1000元MP4一部。三等奖:价值285元曲美产品。(即日起,凡购买曲美,凭包装盒上的防伪编码到曲美减肥网www.0618.com参加“2007曲美瘦身大赛”就有机会赢取旅游或现金大奖!)

买一赠二 全城惊喜回馈

科学+安全+有效,曲美三性有一套

专家提示:经SFDA(国家食品药品监督管理局)批准的准字号药品才是安全有效的减肥产品。

科学性:全球唯一双重作用减肥机理,燃烧多余脂肪,控制多余热量,阻断肥胖源头。

安全性:八大权威医院,1000人亲身试验,证实曲美安全、有效。上市8年,逾千万消费者亲身验证,曲美安全有保障。

有效性:☆减重:服用4周,体内脂肪减少5%,体重减轻看得见。☆美体:减少腰、腹、臀、颈部脂肪,服用8周,瘦出纤细细腰,平坦小腹,体形改变看得见。☆健康:减少肥胖并发症,维持青春活力,身体健康看得见

更多瘦身大赛信息尽在:www.0618.com(曲美减肥网)
曲美瘦身中心热线:8008070050

全省各地咨询电话:
南京:025-86535253 苏州:0512-61890078 扬州:13101855315 镇江:13052903395 徐州:13645202278
连云港:0518-2680265 宿迁:13951398660 南通:13776927828 泰州:15996005432 淮安:13151899538
盐城:13182165271 滁州:13905504092 马鞍山:13965393759 芜湖:13505531750 常州:13376255278 无锡:0510-85745766

本活动解释权归太极集团